

浙江长兴积极推进燃煤锅炉淘汰工作

今年以来，浙江省长兴县市场监督管理局根据全县大气污染防治行动要求，扎实推进高污染燃料锅炉淘汰工作，深入全县乡镇（街道、园区）调查摸底，为企业提供技术指导服务，强化锅炉改造资料审查，确保锅炉改造符合要求。

一是深入乡镇企业调查摸底。市场监管局联合发改、环保等部门，深入全县乡镇，调查了解乡镇在推进高污染锅炉淘汰工作中存在的困难和问题，研究下发了《长兴县高污染燃料锅炉淘汰工作实施意见》，对企业采用集中供热方式、更为天然气锅炉、更为生物质锅炉和改造为生物质锅炉分别提出要求，有序规范地推进了高污染燃料锅炉淘汰工作。

二是组织企业实地调研考察。针对部分企业担心改造后的锅炉能不能满足生产需要的矛盾心理，市场监管局联合发改、环保部门，并邀请部分企业代表赴江苏省南京市江宁区、江苏省句容市、上海市松江区、浙江省嘉兴市、浙江省绍兴市考察学习，实地考察已经改造好的锅炉的各项能效指标运行情况，并听取锅炉使用单位的使用经验介绍，有效地打消了企业的担心顾虑，有力地推进了高污染燃煤锅炉淘汰改造工作。

三是加强锅炉改造技术审查。通过对锅炉改造单位的资质进行严格审查，特别对改造单位提交的锅炉改造方案和设计图纸进行审核确认，确保改造后的生物质锅炉能安全正常运行。截止目前，全县已经完成1吨以上10吨以下锅炉淘汰改造17台。（转载自中国质量新闻网）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/84186.html>